
令和３年度　学校評価アンケート（保護者）

・コロナ禍で担任の先生とお話しする機会も少なくなり、子どもの様子を知ることが減ってしまいました。授業時間が元に戻り、

学校でも排泄訓練等以前行っていただいていた生活に関することも再開していただけることを願うばかりです。日頃からお世話に

なっている先生方に感謝しております。

・先生方の生徒との関わり方を大変嬉しく感謝致します。残りの学校生活も楽しく送れたらと思います。

・個人個人にあった授業計画が大変なされていると思います。感謝します。

・今までどおりよろしくお願い申し上げます。

・いつも丁寧に暖かく見守ってくださり、先生のおかげでのびのびした生活を送れてると思います。その子に合った支援をしてい

ただき感謝してます。
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１ 個別の指導計画や通知表には、児童(生徒)に現在及び将来に実現して欲しい生活像が具体的

に示されている

２ 個別の指導計画や通知表には、児童（生徒）の目指す生活像の実現につながる学習の目標と

内容が具体的に分かりやすく記されている。

３ 通知表には、児童（生徒）の学習の様子と目標の達成度が具体的に分かりやすく示されてい

る。

４ 学校は、健康安全への必要な配慮について、保護者、医療や福祉などの関係機関（はまゆう

療育園も含む）と共通理解を図っている。

５ 学校の職員は、児童（生徒）に丁寧な言葉遣いで接し、思いを汲み取るとともに、気持ちに

添うような支援をしていると思う。

６ 学校の職員は、授業の内容や進め方について分かりやすく説明するとともに、保護者の考え

を丁寧に聞き取っている。

７ 学校からの通信や便りは見やすく、分かりやすいと思う。

８ 学校への提出物や納付金等についての説明は分かりやすいと思う。

９ 学校は、コロナ禍においても地域との交流や近隣校との交流及び共同学習の推進に、積極的

に取り組んでいると思う。

10 学校は、ホームページや学校新聞等を通して、学校の取組を地域に発信していると思う。

11 学校は、安全な学習環境を整備していると思う。

12 学校は、新型コロナウイルス感染症対策を十分にとっていると思う。
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１ 個別の指導計画や通知表には、児童(生徒)に現在及び将来

に実現して欲しい生活像が具体的に示されている

２ 個別の指導計画や通知表には、児童（生徒）の目指す生

活像の実現につながる学習の目標と内容が具体的に分かりや

すく記されている。

３ 通知表には、児童（生徒）の学習の様子と目標の達成度

が具体的に分かりやすく示されている。

４ 学校は、健康安全への必要な配慮について、保護者、医

療や福祉などの関係機関（はまゆう療育園も含む）と共通理

解を図っている。

５ 学校の職員は、児童（生徒）に丁寧な言葉遣いで接し、

思いを汲み取るとともに、気持ちに添うような支援をしてい

ると思う。

６ 学校の職員は、授業の内容や進め方について分かりやす

く説明するとともに保護者の考えを丁寧に聞き取っている。

７ 学校からの通信や便りは見やすく、分かりやすいと思

う。

８ 学校への提出物や納付金等についての説明は分かりやす

いと思う。

10 学校は、ホームページや学校新聞等を通して、学校の取

組を地域に発信していると思う。

11 学校は、安全な学習環境を整備していると思う。

12 学校は、新型コロナウイルス感染症対策を十分にとって

いると思う。

９ 学校は、コロナ禍においても地域との交流や近隣校との

交流及び共同学習の推進に積極的に取り組んでいると思う。


